

NOTĂ INFORMATIVĂ

La proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți”

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului Direcția gospodărie comunală din cadrul primăriei mun. Bălți
2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite Necesitatea reglementării relațiilor în domeniul dezvoltării și protecției spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți în scopul asigurării dreptului fiecărui om la un mediu sănătos și estetic plăcut
3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene Proiectul nu are ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene
4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi Aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți.
5. Fundamentarea economico-financiară Prezentul proiect nu atrage după sine alocarea surselor financiare suplimentare din cadrul bugetului municipal Bălți, iar implementarea prezentului proiect se va realiza din contul mijloacelor financiare alocate în conformitate cu prevederile Legii privind finanțele publice locale nr. 397-XV din 16.10.2003 și Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr. 181 din 25.07.2014.
6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare Aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi de pe teritoriul municipiului Bălți nu presupune modificarea altor acte normative și nu va implica intervenția legislativă ulterioară în alte acte normative.
7. Avizarea și consultarea publică a proiectului În vederea respectării prevederilor Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative și Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional și întru executarea deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 1/27 din 08.02.2024 „Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți” și dispoziția Primarului nr. 71 din 26.02.2024 „Cu privire la desfășurarea procedurii de consultare publică pe marginea proiectului de decizie Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți” primăria mun. Bălți a publicat pe pagina web www.balti.md ; Anunțul referitor la inițierea elaborării proiectului deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți”; Anunțul privind organizarea consultărilor publice pe marginea proiectului de decizie a Consiliului mun. Bălți “Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți”; Proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi de pe teritoriul municipiului Bălți”. La fel, în urma avizării și consultării publice, va fi întocmită sinteza obiecțiilor și propunerilor autorităților publice și reprezentanților societății civile.
8. Constatările expertizei anticorupție Proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți” se va transmite pentru efectuarea expertizei anticorupție, conform art. 35 din legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative.
9. Constatările expertizei juridice Proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind întreținerea spațiilor verzi pe teritoriul municipiului Bălți” se va transmite pentru efectuarea expertizei juridice, conform art. 37 din legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative

Șef, Direcției gospodăriei comunale
al primăriei mun. Bălți

Veaceslav Zincovschi